

# 林丹拍走黃永棋成功復仇

黃永棋未能繼續丹麥公開賽後再挫林丹。

香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊（記者 黃舒慧）香港羽毛球公開賽昨日於紅館繼續進行第2輪賽事，林丹與黃永棋一戰再次成為場上焦點。有別前日的「神遊」狀態，「超級丹」今日恍如重生，以直落2局21:16擊敗港將黃永棋，一雪丹麥公開賽落敗之恥。林丹聯同中國隊成員諶龍、陳金和汪鑫、王儀涵、王適嫻等皆力壓各國對手，順利進入今日的8強賽事。

雖然一開局黃永棋領先3:1，但仍無阻林丹愈戰愈勇。猶如「戰神」上身，林丹憑著明顯高一等的技術漸漸主控整個戰局，最終以

總局數2:0輕取對手。林丹於賽後承認，昨日一戰的確比首天發揮更順，而且面對曾經贏過自己的黃永棋，「超級丹」更表示自己有不有容有失的態度。

黃永棋再戰林丹前夕，曾訂下「取得1局」的目標，惟昨日未能如願，他承認感到少許失望，不過這場賽事亦令他有得著，經歷過2次對戰，黃永棋更清楚了解到2人技術的差距。「林丹今日一開局便很集中，而且速度亦比丹麥公開賽快了很多，令我很難攻陷他。」黃永棋以8分（10分為滿分）總結昨日的表

現，並謂自己在技術上仍與「超級丹」有一大段距離。下星期於上海舉行的中國公開賽，黃永棋亦會參加，屆時可能三會林丹。

至於港隊女單代表葉妮延（黑妹）前日在首圈賽事以1:2不敵保加利亞選手畢也，黑妹即場傷心落淚。賽前期望十足的葉妮延求勝心切，反而使自己在場上難以發揮自如。「因為心急，所以愈打愈亂。其實平時都有提醒自己冷靜點，但今場真的太想打好，知道在這方面要改善。」黑妹下星期再戰上海站賽事，首場將面對德國選手。



葉妮延(右)賽後傷心落淚。香港文匯報記者黃舒慧攝

## 假波陰霾下主場撼屯門

# 港青暫以表現洗污名

香港文匯報訊（記者 郭正謙）爭氣！香港

球市今季在電視直播及旺角場重開效

應下本有復甦跡象，可惜日前一宗懷疑打假波醜聞又再令港甲形象插水，

作為涉案者姚韋的隊友，一班港

菁小將誓要在球迷面前打出身價

波，為香港球壇的「90

後」洗脫污名。港菁將於

於晚上8時假九龍灣公園

園面對屯門，門票分

收60元、長者及學生特惠

票20元兩種。（now634台今日

8:00p.m.直播）



科士打特別安排一課輕鬆操練給球員舒緩心情。

香港文匯報記者郭正謙攝

## 姚

韋牽涉行賄打假波案傷盡本地球迷心，不過事件中一眾香港21歲以下代表隊(U21)隊友能不受誘惑，並在強敵俄羅斯身上打出漂亮一仗，仍能讓人感到一絲安慰，而姚韋所效力的球會港菁昨日則如常繼續正常訓練，備戰今晚對屯門的賽事。

港菁領隊李輝立坦言，有些球員明顯受到事件影響，而球會高層日前已向球隊訓話，呼籲球員要潔身自愛：「我們隊中不少球員均有代表香港參與周二對俄羅斯的賽事，賽後就直接被廉署人員帶返問話，連飯也沒機會吃，情緒明顯受到影響，我們一直都有教導球員不要行差踏錯，不過坦白說，我們能做的不多。」

港菁今季聯賽雖然錄得5戰全敗，不過事實上球隊表現一直在進步中，高級組銀牌更曾迫和今仗對手屯門，可惜今次姚韋一案勢必破壞了球迷對一眾香港小將的印象。港菁主力陳湛義表示會以表現為香港年青球員重建形象：「案件對我們最大的影響就只是暫時少了一個隊友而已，我們很努力才能於對俄羅斯一仗中有好表現，而球隊今季亦明顯愈來愈進步，希望對屯門可以踢一場好波，重建球迷對我們的信心。」而另一隊友曾健晃亦認為球隊氣氛大致平靜，希望以表現回應別人的質疑。

## 教練：球隊氣氛有異樣

教練科士打坦言感到球隊氣氛有異樣，球員的情緒受到事件的一定影響：「這一課操練我特意安排比較輕鬆的內容，希望可以協助球員調整一下心情，發生這種事情當然是不幸的，不過作為職業球員，就應該學會面對各種突發情況，相信今次對一班年輕球員來說是一次很好的磨練。」

## 薪金低非犯法藉口

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港職業球員普遍薪金不高，本地球員除最頂尖的幾名月入可達數萬元外，普遍球員的工資水平均是1萬元左右，而年青球員的薪金就更低，底薪往往只有數千元，不過有「青訓之父」之稱的李輝立就認為能夠披起港隊球衣的滿足感，不是金錢能夠取代，不可以用薪金水平低作為犯法藉口。

本地球壇雖然在復甦之路上緩緩前進，不過無復以往風光已是既定事實，球員薪金水平亦隨着球市每況愈下，尤其是年輕球員的收入就更微薄，在球壇從事培養年青球員工作多年的李輝立表示，這不可以成為走上歪路的藉口：「球員的收入是與表現成正比的，要增加

收入就只有以實力和努力去做到，而且能夠在數千名球迷面前代表香港出戰已是一份不可取代的榮譽，這種滿足感不是在其他工作可以找到。」

## 潛質小將買少見少

姚韋之涉案又再令本地球壇一顆新星墜落，李輝立慨嘆在香港球壇有潛質的小將買少見少：「現在很多年輕球員都會分心學業，未能全情投入足球，像姚韋已經可以說是未來港隊中堅的唯一希望，在陳偉豪及吳偉超等年紀愈來愈大下，將來港隊將不能倖免地遭遇到中堅荒。」



陳湛義表示會以表現為香港年青球員重建形象。香港文匯報記者郭正謙攝

## 活士與前球僮握手難泯恩仇



活士(右)與史提夫威廉斯握手成為賽事焦點。路透社

2011年高爾夫球總統盃首日賽事昨日結束，衛冕冠軍美國隊以4:2暫時領先國際隊。國際隊的活士/史翠克組合爆冷不敵同組的國際隊球手阿當史葛和崔京周，不過最受注目的卻是活士與昔日球僮、現任阿當史葛球僮的史提夫威廉斯在球場上握手一幕，二人握手一刻，現場即為此歡呼，可是威廉斯早前在一個訪問中就活士的性醜聞作出公開批評，預料這次握手難泯恩仇。

史提夫威廉斯上月接受一個訪問時聲稱自己對活士的性醜聞毫不知情，並說：「我覺得我很了解他，但我並不了解他。我真的不希望自己的名字與之有關係。這樣的行為我也不想與之有任何關係，這是不喜歡的事情。我是非常忠誠的人。我不認同那樣的行為。」威廉斯這次訪問是發生在以種族歧視言論咒罵活士之前做的，如今訪問內容浮出水面，預料雙方一度舒緩的關係會再變得緊張。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 美前體操主帥禁終身執教

被證實性騷擾2名隊員的美國前國家女子體操隊主教練彼得斯，日前被美國體操協會禁止終身執教，而其在協會名人堂中的位置同時也被清除。彼得斯是1984年洛杉磯奧運會美國體操隊的主教練，當年美國體操隊共獲得8枚奧運獎牌，其中彼得斯手下的女隊員雷頓摘走全能金牌。

## 艾利斯通取消F1美國站

F1掌舵人艾利斯通日前確定，由於賽道建設停工，原計劃明年11月舉行的美國奧斯丁站將被取消。賽道建設方日前堅稱，如果沒有合約保證F1美國站明年11月在奧斯丁的賽道進行就不會開工。面對賽道建設方的威脅，艾利斯通決定取消美國站。至於賽事合約問題，艾利斯通表示「還沒開始談」，因為賽事承辦方目前沒有任何財政擔保。

# 澳門賽車雨中揭幕 路達今爭頭位出賽



馬里是F3賽事焦點車手。新華社

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）第58屆澳門格蘭披治大賽車昨日在雨中揭幕，首日練習和排位賽意外頻生，賽會多次出示紅旗，原定昨日舉行的格蘭披治電單車(格電)排位賽，因受大雨影響而取消，改至今日早上舉行。6屆冠軍的英國車手路達昨日在格電首日練習賽中，做出最快圈速2分27秒618，在今日的排位賽將力爭首位，衝擊破紀錄的第7個冠軍。

三級方程式大賽(F3)、世界房車錦標賽——澳門東望洋大賽及格蘭披治電單車被稱為三大賽事，澳門賽常客、第17次參賽的39歲老將路達，昨日在練習賽上上屆季軍、美國車手杜爾1.2秒，有望在今早進行的排位賽再下一城，奪得周六的頭位出賽資格。

路達衝擊第7次冠軍。

## 預測未來數日續下雨

另外，早前確定無緣獨立車手盃總冠軍的香港車手歐陽若曦，昨日在世界房車錦標賽壓軸戰首日測試中，以2分36秒466位列第3位，英國車手侯夫則做出2分34秒681最快圈速，以0.8秒之差領先次席、衛冕總冠軍的法國車手伊雲梅拿。至於歐洲F3巡迴賽總冠軍、西班牙車手馬里在F3首日排位賽中，則跑出2分28秒860最快時間。據預測，澳門未來數日都可能會下雨，勢令比賽的難度加大。

## 港隊雙姝破宿命首躋8強



歐詠芝(前)為港隊改寫歷史。

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）香港壁球手終於打破香港公開賽宿命，世界排名第7位的港隊一姐歐詠芝昨日在香港壁球中心舉行的次圈賽事，以總局數3:1擊敗新西蘭球手祖姬芝，成為首名躋身這項賽事8強的香港球手，而陳浩鈴在另一場次圈則以總局數3:0淘汰澳洲球手布朗，雙雙闖入8強。

歐詠芝昨日面對9號種子的祖姬芝，與對方激戰58分鐘，始以12:10、2:11、11:9和11:6的局數晉級8強，改寫港隊在這項賽事的歷史，今日下午2時將硬撼3號種子、澳洲球手喬佩琛，爭奪準決賽席位。賽後歐詠芝表示賽前感到壓力，但幸好仍然發揮出水準。歐詠芝高興地說：「可能有很多人對自己有所期望，希望首次能有香港球手躋身(香港公開賽)8強，所以都有點壓力，不過賽前不斷提醒自己要放鬆點，如今獲勝感到非常開心。」

## 鄧琳琳女子全能暫領先



鄧琳琳出戰平衡木資格賽。新華社

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）2011年全國體操冠軍賽昨日在馬鞍山體育館開賽，由於要備戰倫敦奧運會，國家體操隊未有組隊參賽，但多位奧運和世界冠軍均有亮相，包括08年北京奧運會女子團體冠軍成員鄧琳琳，昨日代表安徽隊出戰，經過高低槓、跳馬、自由體操和平衡木比賽後，以總成績56.55分在女子全能暫時領先。

港隊今次派出12名選手參賽，其中有去年泛太平洋體操錦標賽男子跳馬銅牌得主石偉雄和吊環亞軍吳翹充，以及今年世界大學生運動會女子跳馬季軍黃曉盈。

本屆賽事將決出女子跳馬、高低槓、平衡木、自由體操；男子自由體操、鞍馬、吊環、跳馬、雙槓、單槓；以及男女全能等12個獎項，資格賽前8名將參加本週六、日舉行的單項決賽。